
網代浜海水浴場の利用状況と
今後の運営についてのアンケート

集計結果について
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網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

アンケートの概要

１．実施期間（共通）

令和７年８月２９日（金）から令和７年９月３０日（火）まで

２．実施方法等

①保護者向けアンケート
【対象者】町内こども園・幼稚園、小中学校の保護者
【実施方法】Googleフォームによるウェブアンケート
【依頼方法】こども園・幼稚園→チラシを配布、小中学校→「すぐーる」で配信
【回答者数（対象者数）】３４５人（１，５４９人※）
【回答率】２２．２７％
※対象者は家庭数でカウント

②一般向けアンケート
【対象者】全町民
【実施方法】Googleフォームによるウェブアンケート
【依頼方法】チラシを全世帯に配布、町公式ＬＩＮＥによる配信
【回答者数（対象者数）】１０６人（不特定多数※）
【回答率】－

３．集計結果

別紙のとおり
2



問１ お子さんの所属する学校・園について
教えてください。（保護者向け）

網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

問１ あなたの年代について教えてください。
（一般向け）
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・保護者向けアンケートについては、小学生保護からの回答が約半数を占めている。
・一般向けアンケートでは、30～60歳代がほぼ同じ割合で、幅広い年代層から回答があった。
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網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

問２ 令和５～７年度の３年間で、開設期間中に網代浜海水浴場を利用したことはありますか。

（保護者向け） （一般向け）
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・保護者向けアンケートでは、網代浜海水浴場を利用したことがない割合がやや多く、所属別でみると学年が上がるにつれ利用
したことがない割合が高くなっている。

・一般向けアンケートでは、網代浜海水浴場を利用したことがない割合が65％であった。年代別でみると40歳代を除けば年代層
が上がるにつれて利用したことがある割合は少なくなっている。
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網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

※問２で「ある」と回答した方

問３ 開設期間中に何回くらい利用しましたか。（利用したいずれかの年度で回答）

（保護者向け） （一般向け）
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・保護者向けアンケートでは、1回または2回利用が約75％であった。
・一般向けアンケートでは、1回～3回利用が約70％であった。
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網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

※問２で「ある」と回答した方

問４ 網代浜海水浴場の安全対策は十分だと思いますか？（町では、監視員の配置、水深調査、遊泳区域の設定、

AEDの常備、遊泳可否の表示等を実施）
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（一般向け）（保護者向け）
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保護者向けアンケートと一般向けアンケートともに、「十分」と感じている方が70％以上であった。
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網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

※問２で「ある」と回答した方

問５ 海水浴場開設費用が増加したとしても、子ども用ライフジャケットや浮き輪の無料貸出があれば利用したい

と思いますか。（当てはまるものをすべて選択してください。）

（一般向け）

（保護者向け）

保護者向けアンケートでは約６６％、一般向けアンケートでは、約５９％の人がライフジャケットまたは、浮き輪の無料
貸出を利用したいと考えているという結果となった。
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うち、「ライフジャケッ
トを利用したいと思う」, 
「浮き輪を利用したいと
思う」の両方を選択した
のは43人

うち、「ライフジャケッ
トを利用したいと思う」, 
「浮き輪を利用したいと
思う」の両方を選択した
のは９人

（50.6％）

（44.2％）

（33.8％）

（45.9％）

（40.5％）

（40.5％）

こども園・幼稚園（15）、小学校（48）、中学校（15）

こども園・幼稚園（13）、小学校（33）、中学校（22）

こども園・幼稚園（6）、小学校（29）、中学校（17）

10代（1）、20代（２）、30代（２）、40代（８）、50代（４）、60代（０）

10代（３）、20代（１）、30代（２）、40代（５）、50代（２）、60代（２）

10代（1）、20代（０）、30代（４）、40代（７）、50代（２）、60代（１）



網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果
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問６ 実施してほしい安全対策があれば、お聞かせください。 所属、年代 分類

監視時間の延長 10歳代 監視員／救助員

外国人が多いので監視を増やして欲しい 30歳代 監視員／救助員

ライフセーバー常駐 50歳代 監視員／救助員

溺れている人救助の為ジットスキー等が有れば 50歳代 監視員／救助員

資格のあるライフセーバーの常駐 40歳代 監視員／救助員

沖の方にもたまに監視しにいくとか？
範囲が狭いので人が多いと中々暴れてる人を見つけにくいと思うので、沖からも監視ができたら安心だと思
います。
サーファーの方に見てもらうとか？

50歳代 監視員／救助員

ライフサーバーの配置 小学校 監視員／救助員

監視員の方がいるという安心感はあります。
子どもだけで海に行っているようなので。いくら言っても止められないとしたら、監視員さんが居てくれる
とありがたいです。

中学校 監視員／救助員

世間のお盆休みが終わるまでは監視員を配置してほしい 小学校 監視員／救助員

ライフセーバーがいてくれたら安心 小学校 監視員／救助員

現状維持で十分です、もう少し広く泳ぎたい 40歳代 遊泳範囲

難しいのかもしれませんが、もう少し、遊泳可能範囲を横に広げてるとよいと思います。狭っ！と思ってし
まいますよね。
浮き輪の貸し出しは、さすがに不要かと。ただ観光者の増加をねらうのであれば、ぜひ宣伝されるとよいと
思います。

小学校 遊泳範囲

離岸流等に流されない様な囲い 小学校 遊泳範囲

現在の遊泳エリアの目印となる浮きは見づらいと感じる。浮きの間隔を狭めるか、大きいものに変更した方
が良いと思う。

小学校 遊泳範囲



網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

9

問６ 実施してほしい安全対策があれば、お聞かせください。 所属、年代 カテゴリ

海水浴期間内は「本日の海水浴安全状況」をすぐーるで送ってもらえたら有り難いです。
お天気や気温、波の高さ、監視員の人数や配置状況、などが知りたいです。その都度、子どもから目を離さ
ない事や周囲の方同士で安全確認し合えるよう言葉がけもあると良いと思います。もし少しでも危険な状況
があればすぐ監視員さんや管理の方、救急車、警察などに繋がる仕組みもセットになってたらとても有り難
いです。大人だけでなく子どもも共有しやすいかなと思います。

小学校 周知

ライフジャケットや浮き輪などの着用周知。
遊泳禁止期間でも海に入っている人がいる為、遊泳期間についてや、離岸流についての呼びかけ。
砂浜のゴミ問題。

小学校 周知

子供のライフジャケット必ず着用！ 30歳代 ライフジャケット

ライフジャケット、浮き輪は自分のものを使用したい。特になし 40歳代 ライフジャケット

熱中症対策の観点から、ミストファンの設置。 60歳代 熱中症

水道を17時で閉めるのは知らなくて困った。19時までにしてほしい。 こども園・幼稚園 開設時間

砂浜のゴミ処理 小学校 清掃

遠浅の海水浴場なので遊泳に関しては安全だと思います。
賑わいが足りないと思う。

40歳代 その他

特になし 30歳代 その他

今まで通りで充分ですね 40歳代 その他

カレントがきつくて、海水浴場として不向きです。命、優先。海水浴場としての運営反対です。 中学校 その他

特になし 小学校 その他



網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

※問２で「ない」と回答した方

問７ ほかの海水浴場（またはプール）を利用しましたか。

（一般向け）（保護者向け）

保護者向けアンケートでは、網代浜海水浴場を利用しなかった人のうち半数近くが他の海水浴場（またはプール）を利用していた
ことがわかった。一般向けアンケートでは、網代浜海水浴場、他の海水浴場いずれも利用しなかった人がほとんどであった。
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問８ どこの海水浴場（またはプール）を利用しましたか。
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うち、

海水浴場：36
プール：37
海水浴場、プール両方：６
その他（どちらか不明）：12

うち、

海水浴場：5
プール：2
その他（どちらか不明）：３



網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

○藤塚浜海水浴場
・お店があるから
・駐車場から近いから
・シャワーがあるから
・使いやすいシャワーがあるなど、海岸も整備されていて利用し
やすいため。

・比較的、波が穏やかだから
○関屋浜海水浴場
・体を洗う場所がしっかりしてる
○笹川流れ
・綺麗だから
・温水シャワーなどがついていたり泳げる範囲が広く他人のテン
トが近くなることがないから

○瀬波温泉海水浴場
・砂を洗濯するのが大変。
・海が綺麗で魚や貝も見れたり出来るから
・混んでなく、子供を監視しやすいから
○その他
・佐和田海水浴場
○場所不明（理由のみ）
・海が綺麗。シャワーがある。更衣室がある。洗い場がある。駐
車場がある。

・いつでも行けるから、行くなら普段行かないところに行こうし
て。網代浜に行きたくないわけではない。

・旅行先にあったから
・離岸流の心配が少ない海水浴場を選んだ
・お金は掛かるがシャワーや飲食等 充実していて使い易いから
・透明で綺麗だから

など

○紫雲の郷
・室内のため
・施設が良い。家が近い。
・キャンプや公園もある
○新発田市民プール
・家が近いため
・子どもの泳ぐ練習をしたかったから。
・海水浴より後始末が楽だから アトピーなので海水がかゆくなるから
○胎内市クアハウス
・混んでいないし温泉もあるので長い時間楽しめる。
○アクアパーク新潟
・海だとベタベタするし、洗い流したり、着替えたりが大変。
・室内でお風呂もあるので後片付けが楽にできるから
○遊水館
・天候に関係なく利用ができる屋内プールがあり、空調やシャワールーム等
の設備も充実しているため。
・事故のリスクが少ないから。
・未就学児が居る為室内プール施設が良かった。
・泳ぐ事を目的にしている為
○その他
・山の下海浜公園
・上越国際プレイランド
・鈴鹿サーキット アクアアドベンチャー
○場所不明（理由のみ）
・海は怖いのでプールへ行きました。
・海はベタベタするのが嫌で、プールの方が利用しやすいから
・子供が小さく海に連れて行くのはまだ怖いため、プールを利用にしている
・プールは暑さなど気にしなくていいから。
・海は親(私自身)が過去溺れた経験がある為行かせたくないのでプールです。

など

問９ その海水浴場（またはプール）を選んだ主な理由は何ですか。（よろしければ海水浴場（またはプール）名も記入してください。）

海水浴場 プール

11



網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

問10 今後（来年度以降）どのように網代浜海水浴場を運営すると良いと思いますか。

（一般向け）（保護者向け）

保護者向けアンケートでは70％、一般向けアンケートでは62％が「今まで通り開設してほしい」と回答した。所属別では
「こども園・幼稚園」が81％で最も高く、年代別では10歳代、次いで50歳代が高い結果となった。
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0%

33%

43%

40%

29%

50%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

今まで通り開設してほしい 開設しなくて良い
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網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

※問10で「開設しなくて良い」と回答した方

問11 その理由は何ですか。（当てはまるものをすべて選択してください。）

（一般向け）

（保護者向け）

「開設しなくて良い」理由として、保護者向けアンケートでは「危険だから」が最も多く、「暑さ」「費用」に関する回
答も多くみられた。一般向けアンケートでは「費用がかかりすぎているから」が最も多い結果となった。
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費用がかかりすぎているから
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危険だから

関心がないから

その他

※【その他の内訳】
・砂が細かく水着の繊維に入り込んで洗濯が大変だから
・死亡事故が起きているから。
・海水浴は自己責任での利用でよいと思う
・夏祭り以外にも、楽しめるイベントがあれば良いが、ないので。
・シャワーがないから
・汚される
・税金が浮くのならぜひ開設しない方向でお願いしたい
・どうせもう町が廃止を決めているアンケートをしているから
・アンケート結果にもよるが、海水浴は藤塚浜にして、マリンス
ポーツ専用にするなど、新しい活用方法を見出してもよい。

・海が汚いから（3）

※【その他の内訳】
・泳ぐやつは勝手に泳ぐから
・そもそも人を集める努力をしているとは思えない。町の職員が
海水浴場をよくしようと努力しているとは思えない。せっかく
ある海なのに、もっと人を集める方法を考えた方がいいのでは
ないか。それが面倒なら1500万円は無駄な費用だ。

・海が汚い（2）

13
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網代浜海水浴場の利用状況と今後の運営についてのアンケート 集計結果

問12 もし海水浴場を開設しないこととした場合に、海岸や海を利用したイベントなど、町に実施してほしいこ

とはありますか。

（一般向け）（保護者向け）

両アンケートともに、約半数が海岸や海を利用したイベントなど、町に実施してほしいことが「ある」と回答。具体的なイ
ベント等として主なものは、次ページのとおりであった。
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※問12で「ある」と回答した方

問12-2 具体的にご記入ください。（例：地引網体験、マリンレジャー体験 など）

主なものを抜粋 ※【】内は回答数

○マリンレジャー体験【88】

○地引網体験【80】

○祭り（花火）【28】

○マリンスポーツ
（サーフィン、ビーチバレー等）【23】

○釣り体験【17】

○水上アスレチック【15】

○子どもが参加しやすいイベント【15】

○マルシェ（キッチンカー等）【6】

○コンサート（フェス）【9】

○ゴミ拾い【8】

○そのほかの意見
・海関連の防災教室などの講習
・船溜まり周辺の有効活用
・バーベキュー、キャンプ
・稚魚の放流
・遊覧船

など

15
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開設に肯定的な意見 開設に否定的な意見

その他（設備拡充など条件付きも含む）

水質はよくないが、せっかく海に隣接している町なので、開設しないのはもったいない。日中の暑い時間を避けて夕方利用しても、監視員が
帰ってしまいもう少しいてほしいと思った。遊泳可否を町のホームページのトップで表示されてほしい。1500万円の費用が実際にどこにか
かっているのか公表してほしい。

小学校

費用対効果は良くないかもしれませんが、沿岸地域ならではよ町の魅力として活かしてほしいです。 中学校

網代浜海水浴場を開設しないとなると、聖籠町で海水浴ができなくなるという事ですよね？
せっかく海の近くに住んでいる魅力がなくなりますね。なくしてほしくないです。
しかし、網代浜海水浴場は中途半端だと思います。
藤塚浜のような設備が少ないので、海から上がったら水着のまま足だけ洗って家に帰ります。
遠方から来た方には使いづらいと思います。
私は地元なので、こんなもんかと思っていますが、引越してきた方は藤塚浜に行くのではないでしょうか？

小学校

自身は現在海水浴では利用していませんが、来年は利用したい気持ちになるかもしれません。
周囲の環境設備も悪くないと思っています。
浜辺も綺麗で、活用価値があると思います。
今年も浜辺まで花火は観に行きました。とても楽しい思い出になりました。

中学校

年々利用者数も減っていたり、猛暑で利用出来る日も限られたりしていますが、海岸利用がなくなってしまうのは、海が間近にあるのに、
もったいない気がします。

小学校

海が近いので、海に親しむ機会が増えれば良いなと思います。海水浴場は近年暑いので、日陰の休める場所あれば、利用が増えるのかな？と
思います。

こども園・幼稚
園

ルールを守って、安全に海を利用出来ると良い。費用はかかるが、海を観光資源と考えて、お金を生み出して欲しい。酷暑の夏を避けたイベ
ントの実施なども検討して欲しいです。

小学校

大人が子供を連れて泳ぎに行く場合は 少し遠出をするが 子供達だけで行くなら 良い距離なので無くさない方がいいと思う。 中学校

海の事故が一番、怖いので監視員や救護所などを充実して安全に遊べる場所にしてほしいです。もちろん、家族の見守りがあってのことです
が、せっかく海のある聖籠町なので、触れる機会がないのも悲しいです。水泳は難しいかもしれませんが、学校行事でも海に触れる機会があ
ればと思います。

小学校

海に面している町である事から東港があることによって恩恵を受けている、海の町と言えるのではないか。利用客総数だけ見れば人口比にあ
るため少なく、また減っている現状はあるが逆にアピール不足であることも考えられる。廃止を検討するのは広報をやれる事をやってそれで
も利用者が増えなかったら考えれば良い。

中学校

海岸は町の特徴です。 60歳代

平日はガラガラです。
変な人もいなく安心して子供を連れて行けます。聖籠にはプールがありませんので唯一の海水浴場は維持して下さい。

40歳代

問13 網代浜海岸の利用に関しご意見・ご要望があればお聞かせください。

○町の特徴としての海という意見
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海岸の自然は海に面している市町村のみが活用出来るという点から海岸がない市町村と比較し維持管理、安全対策も含め費用がかかること
は理解できます。しかし海岸も貴重な財産であるため町の活性化とまではいかなくても活かした方が良いと思います。
地域の保護者と子供達を見ていて平日は保育園に入園している子ども達が多いと感じています。決まってはいることであることは承知して
いますが入園している子どもが多い中で屋内施設を作ることよりも町の子供達の将来や育ちを考えると私自身が自然を活かした子育てをし
てきたため、町の子ども達が海を体験出来ると良いのにと思ってしまいます。
子どもがこども園の時は地引網を各園がしてたので保護者の間では評判でしたし、子ども達もとても喜んで教えてくれていたことが印象的
でした。子ども達の表情は自然の中でこそ輝くと思います。
高校生の下の子は毎年5回以上同級生と海水浴に行っています。自転車で行ける距離で海水浴が出来るのは幸せだと親としても思いますし、
楽しそうに帰ってきて話をしてくれます。今の海水浴場の環境が続くことを町民として期待しています。

40歳代

せっかくの資源ですから、なにかの形で活用すべきだと思います 小学校

○シャワーの設置に関する意見

砂浜をぬけた場所にシャワー設置（にぎわい館の中ではなくすぐにシャワーがあると便利） 中学校

海の家があるといいなと思います。
シャワーを利用したいけど、ある場所が遠すぎるので何か工夫をしてほしいです。
魚釣り体験等もあるといいと思います。
うきわの貸し出しではなく、ビーチパラソル等の貸し出しがあるといいのでは無いかと思います。とにかく保護者が日除けできる所がある
といいなと思います。

小学校

泳げる範囲をもっと広くして欲しい。シャワーを設置して欲しい。 小学校

トイレやシャワー室があるとよい。
キッチンカーイベントをしてほしい。
バーベキューイベントをしてほしい。

小学校

シャワーやトイレをきちんとした施設で建ててもらいたい 小学校

海の家やトイレ、シャワー、コンビニなどがもっとあれば利用する可能性はある。現状藤塚浜を利用することが多い。
こども園・幼稚
園

海の家や、浜辺にシャワーやトイレがあると良い。 中学校
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船着場との境目にトイレがあると助かる。
またその近く簡易シャワーがあるとなお便利なのではないか。
堤防から近すぎてカレントが強い遊泳区域(30年前からすでに)のため、遊泳区域にするならば消波ブロックを設置するなど安全に配慮が必要
と感じる。

こども園・幼稚
園

シャワーや水道などを増設して欲しいです。
こども園・幼稚
園

もっと海の家やシャワー等、利用しやすい施設を併設したら盛り上がるのではないかと思います． 小学校

シャワーがあればもっと利用頻度があがるのにと思います 小学校

藤塚浜のように海の近くに無料のシャワーなどがあればもっと気軽に遊びに行けると思う 小学校

藤塚浜のように無料シャワーや浜茶屋の増設、砂浜整備などを充実させてほしい 小学校

海の家のような飲食の施設やシャワーがあると人が集まるのでは？ 小学校

藤塚浜のように、仮設じゃないトイレや何人も同時に使えるシャワーがすぐ近くにあったら便利だなといつも思います。
仮設トイレはあっても数が少ないし、砂だらけの体で子供連れで荷物を持ってにぎわい館まで歩くのは近いようで地味に遠くて大変です。営
業時間が限られているので時間を過ぎてしまったら利用できませんし。
有料のシャワーを使わずとも、さっと体や足だけ簡単に砂を落としたいだけなのに不便だなと思います。
そういう帰るまでの支度や後片付けのことまで考えると、せっかく地元に海があるのに面倒だから海に行くのは辞めようかなとなってしまい
ます。聖籠祭りの海のアクティビティなどイベントがあった時には、せっかくだから海行くか〜！と重い腰を上げるんですけど。
私の周りの子供がいる人達はだいたい同じような考えで、今年は特に例年の海のアクティビティもなかったので「今年結局一回も海連れて行
かなかった〜」と何人も言っています。こんな近くに海があるのにプールを選択する人も多いです。

30歳代

○コスト面に関する意見

費用対効果を鑑みると存続の難しさが伝わるが、仮に海水浴場を閉鎖するとなった場合どの様に管理するかが心配。
離岸流がキツイ箇所もあるので監視員不在の海での水の事故だけは避けたい。

小学校

開設するならば、コストを下げる対策が必要と思う 小学校

近隣の他市町村に比べると、一人当たりの費用がかかり過ぎていることは理解できたが、だからと言って監視員を置かないのは心配。
海水浴期間以外にも危険なことはあるだろうけれど、せめてその期間だけでも置いて欲しい。

中学校

こんなに費用がかかってるとは思わなかった。
税金がもったいない気もする。

中学校
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とにかく費用がかかりすぎていて驚きました！その分の費用でもっとイベントや町民の暮らしをサポート出来るハピチケとかに回して欲し
いです

小学校

海岸付近に商店や宿泊施設、街の観光施設などもほぼ無く、費用対効果の『効果』が見込めないのではないでしょうか。
我が家では子供と磯遊びや綺麗な海岸での海水浴をするため、笹川流れに海水浴に行くことが多いです。

小学校

利用者が少ないなら、少人数の利用者の為にお金を使う必要はないと思う。 小学校

設備が充実していない。(海の家など)費用対効果を考えたら必要ないと思う。 70歳代以上

税金の無駄遣い 50歳代

海水浴場として、活性化するには、抜本的な対策が必要。他市町村民は、他の場所を利用するし、聖籠町民自体が、他に行く事が多いと思
う。工業地帯の近くでは、観光地としての訴求力も無いのかなと思います。
いち町民の意見として、多くの費用を投入しても、利用が少ない現状では、開設不要と思います。

60歳代

○その他の意見（分類なし）

近くて遠浅で安心して利用していたので無くなると残念です 小学校

今後も安全に子どもたちが楽しく利用できると嬉しいです。いつもありがとうございます。 小学校

安全がまもられていて、子供を安心してつれていけます。海開きが案内がわからないという意見もあり、アピールしてほしいと思いました 中学校

遠浅で小さい子には向いている海水浴場だとおもいます。少額でもいいから入場料取ってもいいんじゃないですか？ 小学校

毎年、海水浴場は開設してほしい 中学校

前質問の回答とかぶりますが、もっと若者を集客出来るようにした方が良いと思います。
SNSの活用で聖籠の良さや魅力をどんどんしていって欲しいです！

中学校

今まで通り開設して欲しい。中学生の兄は友達と海に遊びに行くので、平日も見守りの目があると助かる。 小学校

海の家などは収益にならないのでしょうか。子どもが小さいうちは継続して海水浴場を開設していって欲しいと思っています。
こども園・幼稚
園

年々猛暑が多くなり、海水浴から遠のく(子どもを連れてサクッと行けない)ことが増えたが、無くなることは寂しく思います 小学校

毎年海水浴で利用しているので、今まで通り開設して欲しい。 中学校

世間のお盆休みが終わるまでは監視員を配置してほしい。 小学校

海開きの期間が分かりづらく、利用回数が少なくなってしまう。
回覧板でもすぐーるでも良いので海開き案内のチャネルを増やして欲しい。

小学校

今まで通り海水浴場の開設を希望します。ただし、海の家等がない場合は皆藤塚浜に流れると思います。 小学校
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無ければないで海岸を立入り禁止にし道路等も車の入れない様にするべき。
監視員がいる事である程度の秩序は守られていると思う。
ゴミ拾いなどボランティアで子供達が参加させられているが、海岸通りにゴミが多く何故子供達がやるの？と思います。
聖籠町にはプールなどの遊び場がありません。
遊び場に何億もかけるなら、少しでも近くて安全な網代浜海岸も維持していただきたい。

40歳代

子供だけで海へ行く事が多い為、海水浴のロープがあると安心です。 40歳代

土日だけでも良いのでキッチンカーなどあると利用したいと思いますし、賑やかになりそうかなと思います。 30歳代

現時点での規模だと駐車場も丁度いいと思います。
今後の期待としては、砂利の駐車場を舗装して整備していただきお客様をなんとか呼び込んで（土日などはキッチンカーでマルシェなど）
常に賑わいのある聖籠町にしていただきたいです。

40歳代

監視員の人数を減らしてはどうか?
または、期間を長くして欲しい。８月いっぱいとか。費用1500万円の内訳が不明。

50歳代

海水浴場を利用する人が休める場所が欲しいです。 60歳代

浜茶屋が無いので海のにぎわい館の利用を考えた方がよいと思います。 60歳代

昔みたいに海の家があるといい 30歳代

ルールをしっかりと守ってBBQをするように指導出来る環境やゴミを持ち帰るもしくは有料のゴミ捨て場を設ける。 40歳代

浜茶屋があると嬉しい、浮き輪、サーフボードなどの貸し出し 40歳代

きれいにすることは困難だと思われるが車を持たない中学生や高校生は利用したいと思うので開設はしてほしい 20歳代

人が来ないから閉めるのではなく、人を呼ぶ方法を考えてください。海水浴場だけではなく、すべてのことにつながることだと思います。 50歳代

海に行きたくなるような何かがあると嬉しい 20歳代

キャンプ場や釣りなど気軽に利用できる場所を提供してほしい、ただでさえ企業に海岸を奪われてる状況で、聖籠町民の財産を守るべきだ
と思います。

60歳代

もう少し海の家(浜茶屋)などがあり、海岸が整備されていたら行きたいと思います。 50歳代

子育て世代や若い世代のために海水浴場は運営した方が良い。
花火は他と比べると見劣りするためいっそやめてしまい、祭り会場はスポアイランド周辺のみ。
若者向けのステージを使ってのパフォーマンスはテニスコート前の駐車場や野球場。
聖籠町はお金持ち…なる言葉はいまだに聞こえるが、現状財政面は以前から厳しいため経費削減のためにもいたしかたない。

60歳代

海水が汚いから行きたくない。また死亡事故がある為行きたくない。 中学校

もう少し整備してサーファー専用の海岸にしたら良いと思う 小学校
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温暖化の影響や砂浜減少など、もう、海は普通の遊び場ではないことを町も勉強すべきです。 中学校

接続自治体のプール利用費用を住民価格になるよう施設側へ補助を出して欲しい。 30歳代

遠浅の海で波や潮流が強い為、危険なので海水浴場には向いてないと思います。 50歳代

もっと海が綺麗だったら利用したいと思いますが、地元と比べるとどうしても入る気になれません 30歳代

網代浜海岸は工業地帯に隣接する海岸であり、海水浴をするにはふさわしくない。
海水浴をするならば、隣接する、藤塚浜には浜茶屋も多くあり、施設も整っている。網代浜はサーフィンやヨットを行う場所に特化するこ
とで、海水浴場からは撤退すべきと考えます。

60歳代

町内に海水浴場は不要かと思います。 40歳代

危険な海、事故も起きている海水浴場に税金をかけるのであれば、町のｽﾎﾟｰﾂ少年団等、毎日頑張っている、小学生や指導者の負担を補助金
等に回してほしいと思いますし、未来ある町の子、指導者に光を当てて下さい。

30歳代

海の家が復活して盛り上がったらいいです。 小学校

パラソルや簡易テントなどの貸し出しがあるといいかなと思います。 小学校

海の家が増えて賑わって欲しい
こども園・幼稚
園

海の家が無くなって残念。かき氷くらいは食べたい。 中学校

裸足で安心して歩けない
海釣りと海水浴してる人が一緒になる場合もあり危険。

小学校

海水浴の場所として網代浜海岸の存在意義はないかもしれないが、東日本大震災で被災した宮城県は防災目的として、海岸林に着眼して、
県単位で予算を組み、整備している。町でも新潟県に伺いをたてて、防災として海岸林を利用したいと町長から県知事に提言して、網代浜
の活用を改めるべきではないか。

小学校

美化 小学校

行きたいとは思うが、クラゲや水難事故が怖くなかなかいかない
こども園・幼稚
園

マリンスポーツに特化してはどうか 中学校

整備をするのにお金を更にかけて人の呼び込みをする。
キャンプ場や釣りの拡大趣味スポット
海浜公園、遠足などに選ばれる位の子供スポット
海の見える宿ファミリースポット
モニュメントの設置インスタ映え、デートスポット

中学校

ゴミが汚い 小学校
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何年も行ってないのでわからないのですが、キッチンカーフェスみたいなのがあると楽しそうです。 小学校

にぎわい館が全く使用されていない気がしてもったいない。 中学校

夏の間だけでも、土日ににぎわい館で魚の即売会等のイベントをしてみてはどうでしょうか。
にぎわい館が上手く活用されていなくて勿体ないです。

小学校

17時までの水道を19時までにしてほしい。
こども園・幼稚
園

子供達だけで気軽に、海には行かないで欲しいという気持ちと、親子で楽しく過ごせるエリアになって欲しいという気持ちが半々でいます。中学校

ボランティアを募ったりして、定期的にゴミ拾いはしてもらいたいです。 中学校

多くは求めませんが藤塚浜のような環境にすればもっと人が、来るとおもいます。 小学校

開設してもしなくても治安維持の為に海岸線はパトロールして欲しい
また海水浴場とかでなくてと定期的なクリーン活動を開いて欲しい

こども園・幼稚
園

浜茶屋おいてほしい BBQできる場所増やしてほしい 小学校

物産店、飲食店などあると良い。休憩施設などあると良い。(きれいなトイレがあると良い)
こども園・幼稚
園

悲しい事故が起きない、又は起こさせないないようにお願いします 小学校

海の家がなくなり残念でした。
かき氷くらいは食べさせてあげたい。

中学校

特にないです 小学校

あまり整備されておらず、もったいない 小学校

レジャーや釣りなど、海岸のある市町村なので活かす取り組みをしていってほしい 小学校

ゴミ拾いなど、整備はして欲しい 小学校

浜茶屋をもっと増やしてほしい 小学校

よその海水浴場より狭いこと(親の目が届きやすいので安全)、東港の工場感見ながらの景色、特色を出して広報しないと、利用者は増えて
いかない。新発田市は川(天然プール)、市民プールもあるので、通いやすさや利用しやすさなどを見比べると参考になるかもです。

小学校

現在、海岸道路の整備が良くなり、ブロック塀が高くて波打ち際迄車の乗り入れが出来ない状態である。乗り入れ可能となれば、サーフィ
ンやカイトサーフィン、ジェットスキー等マリンスポーツの利用客が増えると思います。

60歳代

浜の近くに誰も使っていないような小屋や建物があるなど、景観的に「わざわざ行きたくなる海岸」とは程遠く感じる。海岸だけでなく周
辺のエリアの整備も行う事で利用者の安心感や楽しみに繋がるのではないか。

40歳代

結論ありきのアンケートはやる意味がないので町長が自らの裁量で決めてください。毎回アンケートとるなら町長いらないです 30歳代
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県内で住みたい町で一番人気がある事を考えて、現状以上の知恵を考えて政策を進めて欲しい。 70歳代以上

網代浜鮮魚販売市場など 70歳代以上

いつも散歩をして感じるのですが、せっかく海のある地域なのに、防風林で藪にしておくのも勿体ないと思うので、網代浜限定ではなく次
第浜まで含めて、様々な事で人が笑顔になれる、ゴミを捨てたいと思わない海岸を作って欲しい。
せめて藤塚浜を見習って欲しいものです。

50歳代

海に行くことはほとんどないが、嫌いではないので、海に行きたくなるようなイベントがあると良い。 30歳代

特になし 40歳代

夜21時以降の花火遊びは禁止してほしい 40歳代

自販機等も設立してほしい！水分補給のため、出店も 30歳代

キレイならいいんじゃね 50歳代

イベント会場 60歳代

バーベキュー キャンプサイトがほしい 30歳代

綺麗にしてほしい 30歳代

整備をお願いします。特に護岸が埋まり砂を除去すると道からの段差が花火の時凄かったです。 50歳代

次世代の為に 50歳代

石のベンチの場所で 焚き火や卑猥な姿でたむろしている大人が入り浸っていて とても不快に思う 町民のための場所じゃなくなっている
聖籠町役場の人から 指導やパトロールなどして 害ある大人の取り締まりをしてもらいたい

40歳代

オートキャンプ場などがあっても良いと思う。 50歳代

普段 海に縁の無い人であっても
誰もが参加出来て楽しめるイベント(地引き網体験→捕れたての魚をその場で焼いて食べれる等)を考えて欲しい。

50歳代

町長杯と冠したサーフィン大会は必要ない。町民の参加が少なく、他の市町村の人達の大会はいらない、経費の無駄である。 70歳代以上

海のにぎわい館等有効に利用していただく。にぎわい館も閑散としている。 60歳代

釣りの充実、マリンスポーツ、にぎわい館の有効利用 60歳代

近くに漁港もあることだし、海の幸を振る舞うお店とかあったらいいですよね。
ビーチバレー大会とか？魚釣り大会とか？

50歳代
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